GIẢI BÀI C3 TRANG 86
SGK VẬT LÝ  7 – ĐIỆN HỌC

Câu hỏi
Cọ xát mảnh ni lông bằng một miếng len, cho rằng mảnh ni lông bị nhiễm điện âm. Khi đó vật nào trong hai vật này nhận thêm electron, vật nào mất bớt electron?

Phương pháp
Một vật nhiễm điện âm nếu nhận thêm electron, nhiễm điện dương nếu mất bớt electron.

Đáp Án
Mảnh ni lông bị nhiễm điện âm, nhận thêm electron.

Miếng len bị nhiễm điện dương do mất bớt electron (electron dịch chuyển từ miếng len sang mảnh ni lông).
Vật lý lớp 7


Giải lý lớp 7 – Âm học

